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Do Wykonawców  

ubiegających się o udzielenie zamówienia publicznego 

w postępowaniu nr DZP.382.1.103.2024 

 

Wyjaśnienia treści SWZ nr 2 –  

Zmiana terminu składania i otwarcia ofert nr 2 

 

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie podstawowym bez 

negocjacji o wartości zamówienia poniżej 221 000,00 euro pn.: „Prenumerata czasopism naukowych 

zagranicznych w latach 2025-2026, wraz z dostępem online do wersji elektronicznej wybranych 

czasopism”, nr sprawy DZP.382.1.103.2024. 

 

I. Do Zamawiającego wpłynął wniosek o wyjaśnienie treści SWZ. Zamawiający udziela następujących 

wyjaśnień: 

Pytanie 1: 

Czasopisma z poz.: 

Poz.62 Nuova Umanita, 

Poz.84 Rivista di Direitto Internationale Privato e Processuale, 

Poz.90 Schweizerische Zeitschrift fuer Strafrecht. 

z wymaganym przez Zamawiającego dostępem online mają dostęp online tylko w wersji "single user" - 

poprosimy o potwierdzenie, że ten rodzaj dostępu jest przez Państwa oczekiwany. 

Odpowiedź 1: 

Dla czasopism z poz. 62, 84 oraz 90 (z obligatoryjnymi dostępami online – zgodnie z dokumentami 

zamówienia), Zamawiający wyraża zgodę na dostarczenie wersji „single user”. 

Pytanie 2: 

Czasopisma z poz. 31 oraz poz. 5 formularza ofertowego (Holocene + online. - London : Sage Publications 

Ltd. - (xxk). - ISSN 0959-6836. Vol. 35 oraz Anthropocene Review. - London : Sage Publications. - (xxk). - 

ISSN 2053-0196. Vol. 12) są sprzedawane jedynie w pakiecie. Przy poz. 31 zaznaczyli Państwo wymagany 

dostęp online, natomiast przy poz. 5 nie. Prosimy o informację, czy dostęp online do poz. 5 jest również 

wymagany, a jeżeli nie, to czy zaoferowany przez Wykonawców dla tej pozycji dostęp online będzie zaliczony 

do liczby dodatkowych, punktowanych dostępów online. 
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Odpowiedź 2: 

Zgodnie z rozdziałem IX ust. 3 pkt 4) SWZ, zdanie nr 4: „w przypadku, gdy cena czasopism jest dostępna w 

„pakietach” tj. np. 2 czasopisma w ramach jednej ceny, Zamawiający dopuszcza wycenę całej kwoty w jednej 

pozycji, a w kolejnej pozycji określenie informacji o treści: „wyceniono w poz. …..”. 

Zamawiający wyjaśnia, że czasopisma z poz. 31 oraz poz. 5 w związku ze sprzedażą w pakiecie są objęte 

takimi samymi zasadami handlowymi, więc tytuł z poz. 5 nie otrzyma dodatkowych punktów za dostęp online 

w ramach kryterium „dostęp do czasopism online” (O). 

Pytanie 3: 

Związku z nadchodzącym Świętem Dziękczynienia odnotowujemy trudności z uzyskaniem aktualnych 

informacji odnośnie ofert na 2025 od wydawców z USA. Zwracamy się z uprzejmą prośbą o przedłużenie 

terminu składania ofert do czwartku 05.12.2024 r. 

Odpowiedź 3: 

Informacja o przedłużeniu terminu składania ofert została zamieszczona w pkt II niniejszego pisma. 

                  

II. Działając na podstawie art. 286 ust. 1 ustawy Pzp, Zamawiający przedłuża termin składania i otwarcia ofert i 

zmienia w tym zakresie postanowienia SWZ w następujący sposób: 

1. Rozdz. X ust. 1 SWZ (Termin złożenia oferty) otrzymuje brzmienie: 

Ofertę wraz z wymaganymi dokumentami należy złożyć w nieprzekraczalnym terminie do dnia 

05.12.2024 r., do godziny 09:00. Oferty złożone po terminie będą podlegać odrzuceniu na podstawie 

przepisu art. 226 ust. 1 pkt 1 ustawy Pzp. 

2. Rozdz. XI ust. 1 SWZ (Termin otwarcia ofert), otrzymuje brzmienie: 

Otwarcie ofert następuje niezwłocznie po upływie terminu składania ofert, nie później niż następnego 

dnia po dniu, w którym upłynął termin składania ofert. Zamawiający dokona otwarcia ofert w dniu 

05.12.2024 r., o godz. 09:15; 

3. Rozdz. XII ust. 1 (Określenie terminu związania ofertą), otrzymuje brzmienie: 

Wykonawca będzie związany złożoną przez siebie ofertą od dnia upływu terminu składania ofert 

przez okres 30 dni tj. do dnia 03.01.2025 r. 

 

Powyższe wyjaśnienia i zmiany treści SWZ są wiążące dla Wykonawców i należy je uwzględnić przy 

sporządzaniu oferty.  

         Z-ca Przewodniczącego Komisji Przetargowej:                        Przewodniczący Komisji Przetargowej: 

 

 

 

Zatwierdzam: 

mgr Agnieszka Maj –  Z-ca Kanclerz 
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